

CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE BOTOȘANI
COMISIA DE CONCURS

Nr. **45351** din 10.12.2021

A N U N Ţ

privind **REZULTATUL SELECŢIEI DOSARELOR DE ÎNSCRIERE**
la concursul de promovare pentru ocuparea unei funcții publice de conducere:
ȘEF SERVICIU BUGET, FINANCIAR, CONTABILITATE
din cadrul **DIRECŢIEI ECONOMICE**

NR. CRT	FUNCȚIA PUBLICĂ DE EXECUȚIE VACANTĂ	NR. ÎNREGISTR ARE DOSAR ÎNSCRIERE CONCURS	HOTĂRÂREA COMISIEI ADMIS/ RESPINS	Obs.
1	ȘEF SERVICIU BUGET, FINANCIAR, CONTABILITATE	44658	ADMIS	-

Afișarea rezultatelor obținute de candidați la probele concursului, precum și afișarea rezultatelor, soluționării contestațiilor și a rezultatelor finale ale concursului se realizează folosindu-se numărul de înregistrare atribuit dosarului de înscriere la concurs pentru fiecare candidat.

Candidații nemulțumiți de rezultatul selecției dosarelor de înscriere la concurs pot formula contestație în termen de cel mult 24 de ore de la data afișării rezultatului selecției dosarelor la secretariatul comisiei de soluționare a contestațiilor, persoana de contact Tăutu Gabriela, la sediul CAS Botoșani, sau în format electronic la nr.de fax 0231512692 / adresa de mail gabrielatautu@casbt.ro.

În vederea susținerii probei scrise, candidații vor fi prezenți la sediul lucrativ al CAS Botoșani, str.Mihail Kogălniceanu, nr.9, în data de 20.12.2021, la ora 11,00, în vederea efectuării triajului epidemiologic, realizarea apelului nominal al candidaților, verificarea identității pe baza buletinului, cărții de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, în original, și repartizarea în sala de concurs.

În încăperea în care are loc concursul, pe toată perioada derulării acestuia, inclusiv a formalităților prealabile și a celor ulterioare finalizării probei, candidaților nu le este permisă deținerea sau folosirea vreunei surse de consultare sau a telefoanelor mobile ori a altor mijloace de comunicare la distanță.

Secretar
Comisia de concurs,
Cojocariu Rodica



Afișat astăzi, 10.12.2021, ora 12,15
la sediul CAS Botoșani și pe pagina de internet a instituției, la secțiunea Posturi vacante